

# 《神奇动物在中国》第二场线下活动下周开启 招募10位小读者,一起探秘食草动物



毛冠鹿



鬃羚



黑鹿

本报记者 张蓉

随着每周五的更新上线,目前,钱江晚报联合杭州动物园开设的音频小课《神奇动物在中国》已更新到第6讲。

我们的小课自上线以来,受到广泛好评,收听和阅读量更是连连攀升——据统计,前六讲小课的收听阅读量已突破60万。

这意味着,继6月29日首场线下活动圆满举办后,《神奇动物在中国》第二场线下活动也成功被大家解锁,即将开启!

世界上有大约五十种鹿,你认识几种呢?你还记得小课第一讲《你不知道的林间小鹿》中,介绍过的毛冠鹿和黑鹿吗?

毛冠鹿的“冠”和鸡冠像吗?脸盲的你,分得清毛冠鹿和黑鹿吗?

小课第7讲《传说中的四不像》,今天已经更新上线。在传说中,“四不像”不仅是指麋鹿,中国还有另一种被称为“四不像”的食草动物——鬃羚,你想亲眼见见它的真容吗?

7月10日,我们将邀请10位小读者免费走进杭州动物园,一起探索神秘的食草动物——毛冠鹿、黑鹿和鬃羚。

延续传统,在小课中介绍它们的主讲人届时将一一亮相登场,为小读者们开启线下小课堂。

**活动对象:**7-12周岁学生10名(家长若要陪同,需自行购票入园)

**活动时间:**7月10日(周三)8:30-16:00

**活动地点:**杭州动物园

**活动费用:**免费(原价200元/人,包括午餐和活动物料等费用)

**报名方式:**即日起至7月7日18点,你可以扫右侧二维码进入报名通道,填写相关信息,或直接拨打钱江晚报热线96068转1,说明孩子的姓名、年龄、家长的联系方式,分享聆听《神奇动物在中国》的感受,并出示在《神奇动物在中国》栏目后台的打卡留言。我们将从中选出10位幸运读者。



浙江24小时APP

扫二维码  
进入活动预告  
报名

## 小面包车挤进18人 大部分是“小候鸟” 多数乘客没有系安全带 万一出现事故 极有可能被甩出车外

本报讯 暑期到了,孩子们都盼着出门旅行,但路途上的安全一定要注意。

前两天,衢州高速交警查获一起疯狂超员的车辆:核载6人的车,挤了22人,其中16名是“小候鸟”,超员幅度达到267%。

昨天中午,舟山交警也查获一起严重超员行为,一辆核载6人的小面包车挤进18人,大部分是“小候鸟”。

当时,高速交警舟山支队一大队的民警正在G9211甬舟高速双桥收费站出口设立查缉点检查超员车辆。一辆浙D牌照的面包车缓缓驶来。民警拦下面包车示意例行检查。

刚踏上车,民警就吓了一跳:

驾驶员是一位三四十岁的男子,第一排除了司机外,还坐着两位老人;第二排坐着几名女子,有人手里还抱着婴儿。最夸张的是面包车的后备厢里,地板上竟然横七竖八躺着几个人,靠近后车门处,还坐着好几位孩子,这里没有座位,没有安全带,本来就只能用来装行李,哪里能坐那么多人?

民警检查了面包车的行驶证,核载只有6人。经过清点,这辆面包车竟然挤进了整整18名乘客(含驾驶员),超员200%,其中包括10名学龄儿童。整辆面包车后座被行李和乘客塞得满满当当,其中大多数乘客没有条件系上安全带,万一出现事故,极有可能被甩出车外。

面包车司机向交警交代,这辆面包车是非营运车辆。“车里坐的都是我亲戚朋友,暑假了,大家一起从宁波出发到舟山海边沙滩来玩呢,我们安全意识是差了点……”男子回答。

最终,舟山高速交警依照营运客车以外的其他客车超员20%以上违法行为对面包车司机进行处罚,罚款100元计6分。同时责令驾驶员驳客,把多余的人分批转走。

暑假已经开始,“小候鸟”也纷纷迁徙,为避免不必要的交通事故发生,家长们一定要有足够的安全意识,乘车时要通过正规客运公司选择有营运资质的车辆和驾驶员,切勿贪图便宜乘坐“黑车”,自觉抵制超员行为,给孩子的安全上一道保险。

本报记者 吴崇远  
通讯员 俞琳 赵伟斌 金志添



后座里的孩子们。

## 这场全国性演讲比赛告诉你初心是什么 “建党初心”演讲比赛在嘉兴南湖举行

本报讯 昨天,“时代新人说——我和祖国共成长”演讲大赛“建党初心”主题演讲比赛决赛在嘉兴南湖举行。

初心是什么?7月3日至4日两天,来自全国各省(自治区、直辖市)的36名选手,用平凡岗位上的故事,给出了自己的答案:初心,是一颗踏实肯干的平常心,是小家大家国家兼有之的家国情怀,是让居民过上幸福的生活的朴素愿望,是让乡亲们富起来的使命感。

嘉兴是中国共产党诞生地、中国革命红船起航地,是共产党人宣示建党初心、扛起历史使命的地方,是承载共产党人伟大梦想和不变初心的地方。“建党初心”演讲比赛在嘉兴举办,具有特殊的意义。

选手们在嘉兴南湖边讲述广大基层党员干部与祖国共成长、与新时代齐奋进的励志

感人故事,致敬榜样、叩问初心。

“时代新人说——我和祖国共成长”演讲大赛是庆祝新中国成立70周年群众性主题宣传教育活动的重要组成部分,“建党初心”演讲比赛是大赛第三场主题赛事。

最终,来自广东省消防救援总队云浮支队新兴县消防救援中队中队长由浩杞、浙江省嘉兴市出入境边防检查站检查员樊磊、山西省晋城大医院医师杨超君3名选手获得大赛一等奖,4名选手获得二等奖,5名选手获得三等奖,24名选手获得优胜奖。

比赛前一天,选手们还参加了瞻仰一次红船、上一次党课、看一次展览、学一次党章、观一次专题片、重温一次入党誓词的“六个一”主题教育活动。

本报记者 黄伟芬  
通讯员 张振翔